P ﬁ\ Departamento de Ingenieria Matematica )
FACULTAD DE CIENCIAS FISICAS ¥ MATEMATICAS
por) it UNIVERSIDAD DE CHILE

M Introduccidn al Cilculo 2018-1

Examen

P1. Considere la funcién f: A C R — R definida por

cosx —1

&1 siz>0
f(z) = 2 _x

— siz <0

2z + x2

i) (0,5 pts.) Determine A = Dom(f). es decir el mayor subconjunto de R tal que f{z) estd definida.
ii}) (2,0 pts.) Determine ceros y signos de f.
iii} (2,0 pts.) Calcule, si es que existen alzli% flz)y ml_.if_lz f(z). Concluya si hay asintotas verticales y
si las hay, identifiquelas.
iv) (1,5 pts.} Calcule lim f(z)y lim f(z) e indique su existen asintotas.
T=r+00 Ty =00

P2. a} Cansidere la hipérbola de ecuacién f; - %:- =1,a>b>0y P = {z0,y), con gy # 0, un punto
de ella.

i) {1,5 pts.) Derivando implicitamente demuestre que la pendiente de la recta tangente en
2
P = (zo, %) es m = 2%,

od
ii) (1,5 pts.) Usando que P = {zq, yo) s un punto de la hipérbola, deduzca que la ecuacién de

la recta tangente es
T Yo

G
b) Sea g(z) = e{=*),
1) (1,5 pts.) Demuestre que ¢'(x) = 2zg(x) y iselo para probar que
g™ (z) = 2(ng™ N (2) + zg™(=)).
Indicacién: Use férmula de Leibnitz.

i) (1,5 pts.) Determine una férmula para g®**t1(0) y calcule el polinomio de Taylor de orden 6
para g en torno a xg = 0.

P3. a) (3,0 pts.) Considere la funcién
1_ .1 z#km, keZ
= T Sen g
= i

Demuestre que f es derivable en 0 y caleule f/(0).
b) Derive las siguientes funciones
1) (1,0 pt.) f(z) =z cos ().

it) (1,0 pt.) g(z) = /{5

i) (1,0 pt.) A{x) = (zIn{x))*.

Justifique claramnente cada una de sus respuestas.

Tiempo: 3:00 hrs.



